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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

K Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  
30. listopadu 2023, evidované pod č. j.: xxx (doplněnou na základě výzvy dne 4. prosince 
2023), kterou jste požádal o následující informace: 
 
Ad 1) zda se následující sdělení zakládá na pravdě:  

Rozhodnutí Nejvyššího soudu Spojených států: 
Covid vakcíny NEJSOU vakcíny. Robert F. Kennedy Jr. vyhrál svůj soudní spor se všemi 
farmaceutickými lobbisty. 
Vakcíny proti Covid-19 NEJSOU vakcíny. Nejvyšší soud ve svém rozhodnutí potvrzuje, že škody 
způsobené genovými terapiemi Covid mRNA jsou NENAPRAVITELNÉ. Vzhledem k tomu, že 
Nejvyšší soud je nejvyšším soudem ve Spojených státech, neexistují žádná další odvolání a 
všechny možnosti odvolání byly vyčerpány. 
Robert F. Kennedy v prohlášení zdůraznil, že tento úspěch byl možný pouze díky mezinárodní 
spolupráci velkého počtu právníků a vědců. Toto rozhodnutí samozřejmě vytváří mezinárodní 
precedens. 
Zejména ve Švýcarsku by toto rozhodnutí mělo mít dopad, protože Švýcarsko má se svou 
federální ústavou zvláštní postavení. Na jedné straně se Norimberský zákoník objevuje v článku 
118b ústavy a ve Švýcarsku je podle článku 119 federální ústavy zakázáno nesprávné použití 
genetického inženýrství u lidí. To je doplněno článkem 230bis jeho trestního zákoníku, což 
znamená, že pachatelům RISKUJE pobyt ve vězení až na 10 let. 
Toto historické rozhodnutí by však mělo přimět i zbytek světa, aby se zamyslel, protože 
Norimberský kodex má mezinárodní platnost a je také obsažen v článku 7 Mezinárodního paktu 
o občanských a politických právech. 
V případě obvinění z trestného činu by Prohlášení mělo odkazovat na skandál Contergan, aby 
se důležitost takových obvinění nebo obvinění přikládala zvláštní důležitosti. 
Na těchto případech se aktivně podílí německý právník Rainer Füllmich a dalších více než 100 
německých právníků. ŽÁDNÁ média o tom NEmluví, ani ve Švýcarsku, ani v Evropě. 
Bohužel je téměř matematické, že veřejné mínění není informováno, protože jde o rušivý 
problém, který může změnit finanční a ekonomické plány mocných LOBBIE 
FARMACEUTICKÉHO sektoru. Jsme uprostřed propagační kampaně, jejímž cílem je povzbudit 
lidi, aby se nechali očkovat a poté se nechali očkovat znovu, před příští zimou. 
Je velmi pravděpodobné, že pokud se zprávy o historickém rozsudku někdy rozšíří, učiní tak 
příliš pozdě na to, aby zkorumpované lékařské třídě, spojené s pozicemi farmaceutických 
lobby, umožnilo co nejvíce pokročit s očkovací kampaní. 
 
VYZVĚME proto všechny poctivé a dobré lidi, abychom maximálně rozšířili tento historický 
ROZSUDEK Nejvyššího soudu USA Pro naše vlastní dobro, ale především pro dobro našich dětí 
a vnuků... Nedovolme lobbistů, aby nenávratně zničili naše zdraví a ohrozili naše životy. 
PODPORUJME POVBU PROTI ŠPINAVÝM A NEPOPATŘENÝM PODNIKÁNÍM SMRTI. 
 
Novinky si můžete prohlédnout na následujícím odkazu: 
https://www.foxnews.com/us/new-york-supreme-court-reinstates-all-employees-fired-
being-unvaccinated-orders-backpay 
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OD TÉTO NOVINKY SE O TOM MÁLO MLUVÍ, JAK JE TO TAK DŮLEŽITÉ, JAK POKRAČUJÍ S 
OČKOVÁNÍM. JE TO ZLOČIN. 

 
Ad2) je na základě předchozí zprávy je legální doporučované očkování? 
Ad3) kde se mohu nechat očkovat bez strachu s nežádoucími účinky?; 
 
sděluji následující: 
 
K bodu 1) uvádíme, že Vámi zmíněný text se na pravdě nezakládá, jedná se naopak o zářný 
příklad dezinformace. 
 
S ohledem na to Vás můžeme v reakci na bod 2) Vaší žádosti ubezpečit, že očkování proti 
COVID-19 je nadále zcela legální. 
 
Očkovat se lze, jak známo, kupř. v ordinaci praktického lékaře, je ale současně notoricky 
známým faktem, že žádný medicínský zákrok (včetně aplikace léčivého přípravku, vakcíny 
nevyjímaje) není prost případných nežádoucích účinků, vyskytujících se s větší či menší 
pravděpodobností (tolik k bodu 3). 
 
 


